



2024年11月1日

各 位

会 社 名 株式会社レスター
(コード：3156 東証プライム市場)
代 表 者 名 代表取締役副社長 朝香 友治
問 い 合 せ 先 専務執行役員 二島 進
(電話：03 - 3458 - 4618)

(訂正) 「資本業務提携及び第三者割当による自己株式の処分に関するお知らせ」
の一部訂正について

2024年10月31日に公表いたしました「資本業務提携及び第三者割当による自己株式の処分に関するお知らせ」につきまして、訂正すべき箇所がございましたので、下記の通り訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

Ⅱ. 第三者割当による自己株式の処分

10. 最近3年間の業績及びエクイティ・ファイナンスの状況

(1) 最近3年間の業績(連結)

【訂正内容】

(訂正前)

	2022年3月期	2023年3月期	2024年3月期
営 業 利 益	7,588 円	14,423 円	15,931 円

(訂正後)

	2022年3月期	2023年3月期	2024年3月期
営 業 利 益	7,588 <u>百万円</u>	14,423 <u>百万円</u>	15,931 <u>百万円</u>

以上